Pabota npuzepa 3aKIIOUUTENBHOTO dTana
KOMAaHJHOW MHKEHEPHOU OJMMITAA]IbI IIIKOJILHUKOB

Omumnuana HanmoHaanbHOM TEXHOJIOrH4ecKOd HHUIMATHBBI

ITpopuns «bOJIBIIVE JAHHBIE 1 MAILIMHHOE OBYUEHUE»

Cepraues /lanuna JImutpueBny

Kaace: 11 TI'opoa: Kypck
I koaa: MBOY Jluneii Ne 21 Peruon: Kypckas o6:1acTh
YHHUKAJIBHBIH HOMEP Yy4aCcTHUKA: 457 Komanjga Ha 3aKk/JI104YuTEJILHOM

srane: Ha 20% kpyue

PCSyJILTaTbI 3ARJIIOYUTCJIBHOI0 3Talla:

Huanenay aIsHeIH 3Ta0 KoMaHaseii sTan

Nz Marenarmra Hadopaarmsa 3a zagaum GamTEr HUTOr
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3agaua 1.1

NudopmaTuka

Kona nporpammsl Ha si3b1ke Python:
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def M(Ti,Bi):
maxl = 0.0; maxInd= 0
for i in range(len(Ti)):
if float(Bi[i])

maxl = float(Bi[i]) /
print (i)
maxInd = 1

b = int (Bi.pop (maxInd)); t

return b, t

N, T = input () .split{()
T = int (T)

Ti = list(); Bi= list()
B =20

for 1 in range(int (N)):

t, b = input () .split ()
Ti.append(t); Bi.append(b)
count = 0
while T != O:
if count > 2:
break
else:
b, t = M(Ti,Bi)

if T - ¢t < O:
count +=1

continue
else:

T =T - ¢
B +=D
count = 0

print (B)

/ int(Ti[i])

> maxl:
int (T1i[1i1]1)

= int (Ti.pop (maxInd)) ;

Omn6ka npu BeinoaHeHuu Tecta Nel (HeBepHbIit otBeT) (0 6aioB).



Komanagnas yacrthb

PesynbraTel ObUIM MOTyYeHBI B paMKax BbICTyIIEHUS! kKoMaH bl Ha 20% kpyue

JIMYHBIN coCcTaB KOMaH/IbI:

Onumnuaga HTH

WBanoB EBrennit 10 ki |Kypran, MBOY "T'umnazus Ne4 7"
Ce0bsaxuH AHppeit 10 xa | Honronpyaasiid, [OBY "O®Ouzrex-nuneit" um. [1.JI. Kamuipt
Cepraues Hanuna 11 xn|Kypck, MBOY Jluneit Ne 21

Pe3yJII>TaTI>I KOMaHJIHOI'0 3Tala

[TepBas 3amayua, TO4HOCTH: 84,6% TOYHOCTH HA HEPA3MEUCHHBIX TaHHBIX: 74,3%

Bropas 3agaua, Tounocts: 72,53%

Pemenue KOMaHJbI JOCTYIIHO II0 CCBLIKC!:

https://drive.google.com/open?id=0B_MY8ISS59UTS5b3c0OTmYtVFRoWWS



https://drive.google.com/open?id=0B_MY8lS59UT5b3c0TmYtVFRoWW8

